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Львівського державного університету безпеки життєдіяльності

Вимоги до професії соціального працівника в сучасних реаліях війни 

значно змінилися через соціально-економічні та політичні умови, в яких 

опинилася Україна. Професія соціального працівника є важливою, актуальною 

та затребуваною, особливо враховуючи соціально-економічні виклики з якими 

стикається наше суспільство. Професійна діяльність фахівців соціальної 

роботи охоплює широкий спектр завдань, спрямованих на підтримку 

вразливих груп населення, які постраждали від війни та надання їм відповідної 

допомоги. Прикметним є те, що рецензована освітня програма враховує 

воєнний та повоєнний контекст професійної діяльності. Зокрема, це 

відображено в фахових компетентностях (ФК2, ФК12) та програмних 

результатах навчання (ПР10, ПР12). Також ОП передбачає формування 

безпекових навичок та формування готовності до діяльності в умовах 

надзвичайних ситуацій ( ЗК12, ЗКІЗ, ПР22).

Загалом, обсяг рецензованої освітньої програми складає 90 кредитів 

ЄКТС, що відповідає вимогам до освітньо-професійних програм підготовки за 

другим (магістерським) рівнем здобуття вищої освіти. Зміст ОП складають 

обов’язкові освітні компоненти та вибіркові, що представлені двома 

мейджорами: «Управлінські аспекти соціальної роботи в громаді» та 

«Менеджмент та маркетинг соціальних послуг в громаді», які відповідають 

предметній області спеціальності 231 Соціальна робота. Цикл загальної 

підготовки сприяє формуванню загальних та фахових компетентностей, що 

відображено у матриці відповідності, та є основою для засвоєння здобувачами 

дисциплін професійної підготовки. ОП враховує регіональний та галузевий 

аспект, передбачає вивчення низки освітніх компонентів, які розкривають



унікальність даної програми. Освітньо-професійна програма враховує сучасні 

тенденції розвитку соціальної роботи та ринку праці, а саме: появи нових 

категорій клієнтів соціальної роботи (внутрішньо переміщені особи, ветерани 

війни та їхні сім’ї, ін.).

Рецензована освітньо-професійна програма другого (магістерського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота відповідає вимогам 

до освітньо-професійних програм і може бути рекомендована до 

запровадження в освітній процес у Львівському державному університеті 

безпеки життєдіяльності.
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